



СВИДЕРСКАЯ СВЕТЛАНА НИКОЛАЕВНА

Заведующая отделом научно-технической деятельности ТОГБОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества»

Дата и место рождения: 12 ноября 1970 года, город Магдебург (ГДР) в семье военнослужащего.

В 1988 оканчивает среднюю школу №30 г. Тамбова.

В 1993 году оканчивает Тамбовский ордена «Знак Почета» государственный педагогический институт.

С 1995 года - учитель, заместитель директора по учебно-производственной работе межшкольного учебного комбината г. Тамбова.

С 1995 года - в системе образования. С 2013 года - в системе дополнительного образования.

С 2014 года - заведующая отделом научно-технической деятельности ТОГБОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества».

Вся педагогическая деятельность неразрывно связана с технологическим образованием школьников, формированием у них технической грамотности и технологической культуры, с развитием детского технического творчества.

Активно и целенаправленно содействует развитию в Тамбовской области таких видов технического творчества как авиамоделирование, судомоделирование, радиотехника, спортивная радиопеленгация, начальное техническое моделирование. Большое внимание уделяет развитию современных направлений научно-технического творчества: информационным и компьютерным технологиям, медиатворчеству и образовательной робототехнике.

Активно формирует у детей устойчивую мотивацию к занятиям в объединениях технической направленности, в т.ч. организацию и проведение презентаций опыта инновационных площадок и образовательных организаций, оснащенных высокотехнологичным оборудованием, мастер-классов, системы мероприятий в рамках областного марафона технического творчества «Старт».

За три года в рамках марафона проведены конкурсы и массовые мероприятия по техническому творчеству, в том числе выставка начального технического конструирования и моделирования «На земле, в небесах и на море», областные соревнования по авиамоделизму и робототехнике, областной фестиваль судомоделизма, межрегиональные фестивали авиамоделизма и робототехники, конкурсы по компьютерным и информационным технологиям. Общий охват детей, принявших участие в мероприятиях марафона, увеличился за три года в 4 раза.

Особое внимание уделяет проектной деятельности в сфере технического творчества. Руководитель разработки региональных проектов: «Научно-технический эксплораториум (интерактивный музей занимательной науки и техники)» и «Развитие авиамоделизма в Тамбовской области».

Благодаря профессионализму и коммуникабельности легко устанавливает деловые контакты и поддерживает взаимосвязь с образовательными организациями, в том числе среднего и высшего профессионального образования, с иными учреждениями в рамках сетевого, межведомственного и межрегионального взаимодействия по направлению развития технического творчества детей и молодежи.

Из поощрений: Почётная грамота комитета образования администрации г. Тамбова (2009), Почётная грамота администрации г. Тамбова (2012), Благодарность мэра г. Тамбова (2004), Благодарность ТГУ им. Г.Р. Державина (2009), Благодарность Российского детского фонда (2011), Благодарность Центра развития творчества детей и юношества (2014), Благодарность управления образования и науки Тамбовской области (2015).

Увлечения: книги, театр.

Любимое изречение: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него свою душу, то счастье само вас отыщет». (К.Д. Ушинский).

Организация: ТОГБОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества».

Адрес: 392000, г. Тамбов, ул. С. Рахманинова, 36.

Телефон: (4752) 72-44-95.